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Programmféle. 
Az időnek teljessége hozta magával ennek a kicsiny lap- 

nak útra való indulását. 
Fortyogó, tüzes katlanná lett a világ, a salakot végleg sze- 

retné kilökni magából. A nagy rombolásoknak még nagyobb 
építéseket kell maguk után vonniok a dolgok rendje, a fejlődés 
örök törvénye követeli  ezt. 

A szebb, a jobb jövőt munkáló érzések, eszmék ezidősze- 
rint még harcolnak a sötétséggel, de sokan már látjuk az első 
lázából lehűlt, kijózanodott embert, Amint arcát véres kezébe 
rejtetten zokog. 

Minden irány lelkes úttörőket mondhat magáénak, minden 
szociális célért rajongó halának meg bármely pillanatban, 
elsőrendű orgánumok terjesztik a jövő hitét, de a speciális, az 
önmagában vett szegényügynek zászlótartója nincsen. Teljes 
közöny uralkodott ezen a téren minden irányban s ha voltak is, 
kik vérszegény eszméket akartak életre kelteni, jobb sorsra ép 
demes törekvésük meddő maradt. 

Nem hányjuk itt szemére senkinek az elmulasztottakat, nem 
ez a feladatunk, hanem a nemtörődömségnek s a tévedéseknek 
gátját akarjuk elszakítani, hogy szabadon, a maga tisztaságá- 
ban induljon jövendő folyam-léte elé az apró patak. 

Az iránytű szerepét szántuk magunknak. Becsületesen, 
őszintén fogunk megmondani mindent, miben gennyes sebjét 
látjuk a szegényügyünk tarthatatlanságának. 
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A szeretetnek, a mindeneket megváltó szeretetnek katonái 
leszünk csupán és ha majd le is sújt néha az öklünk, ez csak 
azért lesz, hogy a simítások is útnak indulhassanak. Az elfá- 
radtak és megterheltek megnyugtatásra várnak: még most nin- 
csen itt az ideje a szép, meleg szavak szálásának. A nagy 
munkának még első tégláit sem raktuk le, de most már min- 
denki tudhatja: mit akarunk és miért éppen most bontjuk ki a 
lobogót. Kérjük az olvasót, álljon a mi ügyünk mellé olyan lel- 
kesedéssel, mint amilyent az megérdemel és amelynek jutalma 
önmagában lesz. 

A  SZERKESZTŐ. 




